

**CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE**

25 octobre 2022

PROPOSITION DE LOI**portant des mesures
de soutien temporaires suite à la crise
de l'énergie****AMENDEMENTS**déposés en commission de l'Énergie,
de l'Environnement et du Climat

*Voir:***Doc 55 2915/ (2021/2022):**001: Proposition de loi de Mme De Block, MM. Laaouej, Piedboeuf,
Vanden Burre et Verherstraeten, Mme Depraetere et M. De Vriendt.

002 à 006: Amendements.

007: Rapport de la première lecture (Énergie/Climat).

008: Articles adoptés en première lecture (Énergie/Climat).

009: Rapport (Justice).

010: Rapport (Economie).

**BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS**

25 oktober 2022

WETSVOORSTEL**houdende tijdelijke
ondersteuningsmaatregelen ten gevolge
van de energiecrisis****AMENDEMENTEN**ingediend in de commissie voor Energie,
Leefmilieu en Klimaat

*Zie:***Doc 55 2915/ (2021/2022):**001: Wetsvoorstel van mevrouw De Block, de heren Laaouej, Piedboeuf,
Vanden Burre en Verherstraeten, mevrouw Depraetere en
de heer De Vriendt.

002 tot 006: Amendementen.

007: Verslag van de eerste lezing (Energie/Klimaat).

008: Artikelen aangenomen in eerste lezing (Energie/Klimaat).

009: Verslag (Justitie).

010: Verslag (Economie).

07992

N° 5 DE MME BUYST ET CONSORTS

Art. 34

Compléter cet article par un 10°, rédigé comme suit:

“10° “commission”: la Commission de régulation de l’électricité et du gaz (CREG), telle que définie à l’article 2, 26°, de la loi du 29 avril 1999 relative à l’organisation du marché de l’électricité et à l’article 1^{er}, 28°, de la loi du 12 avril 1965 relative au transport de produits gazeux et autres par canalisations.”

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 2 de la note de légistique.

Nr. 5 VAN MEVROUW BUYST c.s.

Art. 34

Dit artikel aanvullen met een bepaling onder 10°, luidende:

“10° “commissie”: de Commissie voor de regulering van de elektriciteit en het gas (CREG), zoals gedefinieerd in artikel 2, 26°, van de wet van 29 april 1999 betreffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt en in artikel 1, 28°, van de wet van 12 april 1965 betreffende het vervoer van gasachtige producten en andere door middel van leidingen.”

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 2 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 6 DE MME BUYST ET CONSORTS**Art. 38**

Dans le paragraphe 1^{er}, insérer les mots “ou par note de crédit” entre les mots “facture d’acompte ou de décompte” et les mots “ou par une communication séparée”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 3 de la note de légistique.

Nr. 6 VAN MEVROUW BUYST c.s.**Art. 38**

In paragraaf 1, de woorden “of via een kredietnota” invoegen tussen de woorden “afrekeningsfactuur” en de woorden “of via een afzonderlijke communicatie”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 3 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
Malik BEN ACHOUR (PS)
Mathieu BIHET (MR)
Leen DIERICK (cd&v)
Christian LEYSEN (Open Vld)
Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 7 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 38

Compléter le paragraphe 3 par l’alinéa suivant:

“Le Roi peut déterminer les données complémentaires à mentionner sur la demande visée à l’alinéa 1^{er}.”

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 4 de la note de légistique.

Nr. 7 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 38

Paragraaf 3 aanvullen met het volgende lid:

“De Koning kan aanvullende gegevens bepalen die te vermelden zijn op de aanvraag overeenkomstig het eerste lid.”

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 4 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 8 DE MME BUYST ET CONSORTS**Art. 45**

Dans le § 3, alinéa 4, phrase introductive, remplacer les mots “à l’entreprise de fourniture qui” **par les mots** “à l’entreprise de fourniture, via les listes établies en vertu de l’article 53, § 1^{er}, ou § 2, qui”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 6 de la note de légistique.

Nr. 8 VAN MEVROUW BUYST c.s.**Art. 45**

In § 3, vierde lid, inleidende zin, de woorden “aan de leveringsonderneming die” **vervangen door de woorden** “aan de leveringsonderneming, via de lijsten opgemaakt krachtens artikel 53, § 1, of § 2, die”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 6 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
Malik BEN ACHOUR (PS)
Mathieu BIHET (MR)
Leen DIERICK (cd&v)
Christian LEYSEN (Open Vld)
Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 9 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 46

Dans le premier tiret, remplacer les mots “au fournisseur par” par les mots “à l’entreprise de fourniture par”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 7 de la note de légistique.

Nr. 9 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 46

In het eerste streepje, de woorden “de leverancier via” vervangen door de woorden “de leveringsonderneming via”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 7 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 10 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 49

Dans le paragraphe 3, remplacer les mots “par les fournisseurs pour” **par les mots** “*par les fournisseurs et les entreprises de fourniture pour*”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 8 de la note de légistique.

Nr. 10 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 49

In paragraaf 3, de woorden “door de leveranciers voor” **vervangen door de woorden** “*door de leveranciers en de leveringsondernemingen voor*”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 8 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
Malik BEN ACHOUR (PS)
Mathieu BIHET (MR)
Leen DIERICK (cd&v)
Christian LEYSEN (Open Vld)
Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 11 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 49

Dans le paragraphe 4, apporter les modifications suivantes:

a) dans le 1°, remplacer les mots “des fournisseurs” par les mots “des fournisseurs et des entreprises de fourniture”;

b) dans le 3°, remplacer les mots “les fournisseurs” par les mots “les fournisseurs et les entreprises de fourniture”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 8 de la note de légistique.

Nr. 11 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 49

In paragraaf 4, de volgende wijzigingen aanbrengen:

a) in de bepaling onder 1°, de woorden “de leveranciers” vervangen door de woorden “de leveranciers en de leveringsondernemingen”;

b) in de bepaling onder 3°, de woorden “de leveranciers” vervangen door de woorden “de leveranciers en de leveringsondernemingen”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 8 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 12 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 51

Dans le paragraphe 5, remplacer les mots “conformément à l'article 38, § 2 ou à l'article 45, § 2” **par les mots** “conformément à l'article 53, § 1^{er} ou § 2”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 9 de la note de légistique.

Nr. 12 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 51

In paragraaf 5, de woorden “artikel 38, § 2 of artikel 45, § 2” **vervangen door de woorden** “*artikel 53, § 1 of § 2*”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 9 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
Malik BEN ACHOUR (PS)
Mathieu BIHET (MR)
Leen DIERICK (cd&v)
Christian LEYSEN (Open Vld)
Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 13 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 51

Dans le paragraphe 8, remplacer les mots “clients résidentiels protégés visés” **par les mots** “clients résidentiels protégés visés à l’article 20, § 2/1, de la Loi Électricité et”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 10 de la note de légistique.

Nr. 13 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 51

In paragraaf 8, de woorden “de residentiële beschermde afnemers bedoeld” **vervangen door de woorden** “de beschermde residentiële afnemers bedoeld in artikel 20, § 2/1, van de Elektriciteitswet en”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 10 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)

N° 14 DE MME **BUYST ET CONSORTS**

Art. 51

Dans le paragraphe 8, remplacer les mots “l’article 15/10, § 2/2, alinéa 2, de la Loi Gaz” par les mots “l’article 15/10, § 2/2, de la Loi Gaz”.

JUSTIFICATION

Cet amendement met en œuvre le point 11 de la note de légistique.

Nr. 14 VAN MEVROUW **BUYST c.s.**

Art. 51

In paragraaf 8, de woorden “artikel 15/10, § 2/2, tweede lid, van de Gaswet” vervangen door de woorden “artikel 15/10, § 2/2, van de Gaswet”.

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft uitvoering aan punt 11 van de wetgevingstechnische nota.

Kim BUYST (Ecolo-Groen)
 Malik BEN ACHOUR (PS)
 Mathieu BIHET (MR)
 Leen DIERICK (cd&v)
 Christian LEYSEN (Open Vld)
 Melissa DEPRAETERE (Vooruit)
 Samuel COGOLATI (Ecolo-Groen)